

## 《经典讲台》认罪（2）

司布真讲道第 113 号  
1857 年 1 月 18 日安息日早晨的讲道

第四，令人怀疑的悔罪者：亚干——“我有罪了。”约书亚记 7:20

令人怀疑的悔罪者，表面上悔改了，但对于他们我们只能说，希望他们的灵魂最终得救了，但事实上，我们不清楚，就如同亚干的认罪。亚干做了非常全备的认罪，但他因为罪行作为示范而被处死。临终的悔改是非常脆弱，可怜的，我们自己和我们的朋友都不知道我们要去两个世界中的哪一个。愿神赐我们恩典，在我们的生活中留下真悔改的证据，好让我们的情况不令人怀疑。

第五，绝望的悔改：犹大——“我有罪了。”马太福音 27:4

绝望的悔改，是最糟糕的一种悔改，甚至不可以称之为悔改，可以称之为良心的悔恨。就如同叛徒犹大，背叛了自己的主，就后悔，出去吊死了。这样的悔改，是给将来的要来的世代的警告，是可怕，恐惧，狰狞的绝望的悔改。愿圣灵使这样的人回转向神，真正的悔改，这样他就不必再害怕，不必再为自己的罪而懊悔了。因为他的罪孽被救主的血所洗净，救赎主赦免了他的罪。

第六，圣徒的悔改：约伯——“我有罪。”约伯记 7:20

圣徒的悔改，是已经是神的儿女的人的悔改，在神面前被接受的悔改。大卫也是这种悔改的典范，他的悔罪诗，其中的语言充满了谦卑的哭泣和真诚的悔改。

第七，蒙福的认罪：浪子——“我有罪。”路加福音 15:18

浪子说，“父亲，我得罪了你。”这是个蒙福的认罪。它证明了一个人是重生的人。神是怜悯的神，神要罪人回转。只要你回转，神一定会接纳你。神会持守自己的话，“凡到我这里来的，我必不丢弃。”